Noruyeckas dyHKuMa F 33aaétca suipaxedueM ((xAy) vy a2)) = ((x = w) A (w = 2)).

[as 4acTv4HO 3anonHeHHsIn GParMeHT, COAEPXalunii HENOBTOPAOWMECH CTPoKK Tabnuuel
UCTUHHOCTU DYHKUMM F.

Onpeaenute, xakoMy cTonbuy Tabnuusl MCTVHHOCTM COOTBETCTEYET Kamaas U3 NepeMeHHbIX

X N > X

MepemenHan 1 | MNepemenHan 2 |MepemerHan 3 | NepemerHHan 4 | DyHkyma
??? ?2?2? ?7?? ?7? F
1 1 1
1 1
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B oTseTe HanuwwuTe OyKssl X, ¥, Z, W B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTSYHLWMWE UM
cronbust  (cHawana — 0Oyksa, CoOOTBETCTBYHWER nepsoMmy cTonbuy; 3atem — Byxsa,
COOTEETCTBYWOLWaAn BTopoMy ctonbuy, ¥ T.4.). DyKsbl B OTBETE NUWWTE NOAPSA, HWKaKMX
pasaenuTeneit Mexay ByKsaMu CTasuTe HE HYXHO.

Mpumep, TycTs 334350 SLIPEXKEHME X — Y, 33SWCALUEE OT ABYX MEPEMEHHBIX X U ¥, #
dparmeHT Tabnuubl MCTUHHOCTH:

MNMepemernHasn 1 [MepemenHan 1| PyHkuma
2?7 ??? F

0 1

Toraa nepsomMy cronbuy COOTBETCTBYET nNepeMeHHas y, a BTopoMy cTonbuy COOTSETCTBYET
NEpPEMEHHER X. B OTSETE HYXHO HENWUCaTb: Y.

print ("w", "x", "y", "z")
for w in range (0, 2):
for x in range (0, 2):
for y in range (0, 2):
for z in range (0, 2):
d= (((x *y) or (y * z)) == ((x <=w) * (w<=2)))
if d == 1:

print(w, x ,vy ,2)

OTBeT: xXwzy

il i e M e R e

R OOORr K O X

H ORr P OO oK

R Ok OORF OF N



